Appartenenza di punti ad una retta
Periodo 2 - UdA 2

Dire se ognuno dei punti appartiene alla retta.
rappresentare 1 punti e la retta sul grafico.

1. A(-23) B(20) C(3;-%) y=-iv+3
2 A(-h-1) B (k-1 y=30-
LAY BCED CGD) v
L A(=g1) B(=30) C(30) 2=-3

50 AZg) B(i—3) C(=2-3)  vy=—3

6. A(2;4) B(31) C(0;0) y =1

7 A(3:2) B(6;0) C(0;2) y=—3x+3

8. A(F1) B(=50) C(0—3)  y=1v+;
. A(E) BGY Ck-d) y=a
10. A(%;S) B(—%;O) C’(—%;— ) y=2r+3
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SOLUZIONI

Appartenenza di punti ad una retta  Periodo 2 -
UdA 2

s # 2 No 0=0Si —3=—398
—1=—1S;i 2 21 No — 2 —1No
—1=-1G 2=2G — 2 # -2 No
—1=—-:8i —3=-18 — 1+ # 1 No
—1+ # 1 No —1=-18 —1=-18
1 =39S 3 21 No 0=08
2=285i 1 # 0 No 3 # 2 No
1 =18 0=08 14 —1No
2 4 2 2
43 No 0=0Si —2=-25



